PROTOKÓŁ Nr  1/2013

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  22 stycznia 2013 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem Leszka Chudzika Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

OR-II.0012.1.12.1.2013
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 11.25
   



Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik				- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
3. Piotr Hetel				- Członek Komisji
4. Wojciech Kasprzyk			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

Bolesław Nowak				- Z-ca Przewodniczącego Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
2. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny
3. Renata Szewczyk			- Audytor Wewnętrzny
4. Grażyna Strzyżewska		- Naczelnik Wydziału KO
5. Mariusz Herba				- Naczelnik Wydziału OR
6. Andrzej Kuriata			- Naczelnik Wydziału ZI
7. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
8. Mariola Soja				- Z-ca Naczelnika Wydziału SO
9. Stanisław Wyganowski		- Z-ca Naczelnika Wydziału SP
10. Adrian Kaczmarek			- Z-ca Naczelnika Wydziału FB



Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 
Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sprawozdania z wykonania uchwał Rady Miasta podjętych w 2012 r.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.



Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Analiza sprawozdania z wykonania uchwał Rady Miasta podjętych w 2012 r.

Informację członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 1)

Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta podjętych w 2012 r.
zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

	Głos zabrał radny Piotr Hetel, poinformował, że zapoznał się ze sprawozdaniem i zastanawiał się, dlaczego uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2012 r. została zmieniona 12 razy, a uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata2012-2024 tylko 10-krotnie. Radny sądził, że zmiany tych uchwał dokonywane są łącznie. Zdaniem radnego  sprawozdanie to jest wyczerpujące i uważa, że Komisja powinna je przyjąć.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński wyjaśnił, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej znajdują się tylko takie wydatki, które mają skutek. Jeżeli te zmiany do budżetu nie przynoszą tego typu skutków, są porządkowe, to nie znajdują odzwierciedlenia w WPF-ie.

 	Komisja Rewizyjna  pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała powyższe sprawozdanie.





Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.


Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik poinformował, że w następnym miesiącu komisja zajmie się tematem: „Sytuacja finansowa MZK Sp. z o.o. Problemy i plany na przyszłość.



Ad 4. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 3/2012 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 18 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.


Protokołowała:          					Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Beata Skrzypek 				
							              (-) Leszek Chudzik
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